Oddéleni A:
PF. 1: Vykrat do zakladniho tvaru:
12 _
15
25 _
75
84 _
21
88 _
99
PF. 2: Preved do tvaru smiseného
cisla:
50 _
12
48 _
13
100 _
30
81 _
33
PF. 3: Pfeved na nepravy zlomek:
3 7 =
12

79 =
10

125—
5=
1

1— =
28
Zapi$ zlomek ve tvaru des. Cisla a

naopak:

Oddéleni A:
PF. 1: Vykrat do zakladniho tvaru:
12 _
15
25 _
75
84 _
21
88 _
99
Pf. 2: Preved do tvaru smiSeného
cisla:
50 _
12
48 _
13
100 _
30
81 _
33
PF. 3: Pfeved na nepravy zlomek:
3 7 =
12

79 =
10

125—
5=
1

1—=
28
Zapis zlomek ve tvaru des. Cisla a

naopak:

Oddéleni B:

P¥. 1: Vykrat do zakladniho tvaru:
15 B

12

25 B

75

84

21

77 B

99

PF. 2: Pfeved do tvaru smiseného
cisla:

50 B

12

48 B

13

100 _

30

81

33

PF. 3: Pfeved na nepravy zlomek:

27 =
12
69 =
10
5
12= =
7
21 =
28

Zapis zlomek ve tvaru des. Cisla a
naopak:

Oddéleni B:
P¥. 1: Vykrat do zakladniho tvaru:
15 _
12
25 _
75
84
21
77 _
99
Pr. 2: Preved do tvaru smiSeného
cisla:
50 _
12
48 _
13
100 B
30
81
33
PF. 3: Pfeved na nepravy zlomek:
2 7 _
12

69 =
10
5

12= =
7

21 =
28

Zapis zlomek ve tvaru des. Cisla a
naopak:



